



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



空港社治 KONGANG SHEZHI

全民迎大运开 欢乐的花

挖呀挖呀挖

在双流的小区里呀 挖呀挖呀挖
扫脏脏的死角变亮亮的家
在社区的闲置空间呀 挖呀挖呀挖
打造家门口的运动角换居民的夸
在社区的居民里呀 挖呀挖呀挖
用多彩的活动
让迎大运的热情遍地开花

在双流社区里挖呀挖呀挖
全民迎大运开最欢乐的花!

最近全网都在跟着神曲一起“挖呀挖”……这不，双流的社区也坐不住了，空港社治版挖呀挖呀挖“硬核”开唱！双流各社区正用一场场精彩纷呈、趣味十足的活动，号召居民一起活力迎大运，开最欢乐的花！

空港社治 欢迎扫码了解更多

社区顾问家 助力乡村火热“出圈”!



成都新都区新繁街道的拾里庭院算得上是城市边上的“桃花源”，也是乡村振兴的最美注解。拾里庭院依托“四零模式，共享生活”的成功经验，进一步深化探索乡村融合发展路径，实施“超级乡村”项目，在居民参与的基础上，希望引入更多社会主体参与社区共建共治共享。



新都社治 欢迎扫码了解更多

小小“微”实事，“格格”暖民心!



温江区统筹推进“微网实格”社会治理，充分发挥“微网实格”体系在防范化解风险隐患、矛盾纠纷化解、关心关爱服务等方面的作用，积极打通基层社会治理“最后一米”，让社区居民平安“满格”、幸福“满格”。



温江政法 欢迎扫码了解更多

望江“蓉城好邻居” 实力“圈粉”社区居民



她严于律己、以身作则，发挥共产党员的先锋模范作用；她尽职尽责，带动院落治理，把社区治理做成“民心工程”为构建和谐社区助力。她是2022年度成都市“蓉城好邻居”——罗凤珍。



望江路街道办事处 欢迎扫码了解更多

探索“会客天府艺术·悦享公园社区”发展治理路径



近日，成都市城乡社区发展治理工作领导小组办公室公布了2022年度全市“百佳示范社区”和“百佳示范小区”名单，金牛区共有6个社区、5个小区上榜！一起走进西华街道跃进社区，看看为何它能脱颖而出。



金牛E社区 欢迎扫码了解更多

成都川菜博物馆成功入选首批四川省文博研学基地名单



日前，四川省文物局公布了首批四川省文博研学基地名单及文博研学课程推荐名单，成都川菜博物馆成功入选！



郫都文体旅 欢迎扫码了解更多